

# 尤溪县住房和城乡建设局

尤住建函〔2022〕32号

## 尤溪县住房和城乡建设局 关于县政协十一届一次会议第22068号提案 办理情况的答复函

陈德荣委员：

您提出的“关于推动朱子文化融入尤溪城市建设的建议”的提案收悉。经认真研究，现将办理情况答复如下：

今年在城市建设提升重点项目中，中心古城提升项目内容主要包括：（一）朱子文化园二期建设；（二）公山景区建设：（1）朝圣之旅烂路修复完善，（2）体验之旅断头路提升；（三）青印溪景观建设：（1）破坝修复，（2）溪岸文化的复原充实（虹桥晓月古景、南薰桥、玉溪桥、金鱼井古景等）

（四）朱子圣迹：（1）翰苑复建，（2）云谷养生堂完善，（3）灵源井复建，（4）雁塔复建；（五）韦斋旧治县府石头楼修建；（六）闽中厥里城门新建；（七）古城居民危旧病房的修建；（八）703台的搬迁；（九）紫阳湖文旅康养小镇建设；（十）朱子文化产业项目策划等。以上十个项目都是紧扣朱子文化主题的提升项目，

已被我县城市建设提升年列为重点项目，其中朱子文化园二期项目已列入今年省重点项目。

目前，朱子文化园二期建设；公山景区建设：青印溪景观建设；703台的迁建；紫阳湖文旅康养小镇建设等项目，都在抓紧有序的推进中，其余项目也在年内陆续动工建设。

在今后长期的城市规划建设中，我们将举全县之力、协调一致，致力将朱子文化充分融入尤溪城市建设中，把尤溪千年古城打造成既充满淳朴浓厚的朱子文化特色，又具新时代特征的现代化多功能城市。

感谢您长期以来对我县城乡建设工作的支持和理解，欢迎您一如既往关心和监督我们的工作。

领导署名：

承 办 人： 郑成治

落实情况： 正在解决



抄送：县政府蔡晓斌副县长，县政协分管领导，县政协提案和法制委，  
县政府督查室，陈扬帆、林先芽、叶春等委员。